


Cobertura



Tamaño poblacional: 6



Tamaño poblacional: 6

Densidad poblacional: 6/ha

Biomasa: 1800 kg/ha



1 árbol, 25% 
de cobertura

90% de Cobertura

30% de Cobertura



Densidad: peces/litro de agua



Indicadores relativos directos: individuos/huésped, 

perros/persona capturas/trampas

•Indicadores relativos 

indirectos: cantos/hora, 

huellas/metros recorridos 







































































Relación entre estrategias de historia de vida y los hábitats

Estrategias r y K. Mac Arthur y Wilson (1967)

Ambiente 

Inestable

Impredecible

Recursos y 

condiciones 

varían

Alta 

probabilidad de 

morir para adultos

Alta 

probabilidad de 

morir para crías  

Estrategia

“r”     se selecciona por una alta tasa 

de incremento

Capacidad de reproducirse rápido

Gran número de crías chicas

Poca inversión en cuidado de crías

Edad de madurez baja

Abundancia variable. Especies 

irruptivas




